

POZVÁNKA

Spolok segedínskych Slovákov Vás a Vašu rodinu srdečne pozýva na **Slávnostné valné zhromaždenie** Spolku, ktoré zorganizuje pri príležitosti 10. výročia súdnej registrácie organizácie. Od tejto doby píše históriu na miesto Slovenského klubu naša organizácia ako registrovaný Spolok, ktorý združuje v Segedíne žijúcich Slovákov.

Valné zhromaždenie sa bude konať **19. júna 2006 o 18.30 v Klube Pick** v Segedíne /Szeged, Felső Tisza - part 10./

Na slávnostnom valnom zhromaždení si pripomenieme históriu Slovenského klubu pri Katedre slovenského jazyka a literatúry Vysokej školy pedagogickej Gyulu Juhásza v Segedíne, respektíve Spolku segedínskych Slovákov.

Pri slávnostnej večeri by sme chceli otvoriť fotografériu z minulosti našej organizácie, preto Vás prosíme, aby ste vaše fotografie v hociakej podobe poskytli vedeniu Spolku /vyvolané fotografie, alebo fotografie na hociakom digitálnom nosiči/ Fotografie ako aj oznámenie koľko členov Vašej rodiny uctí našu akciu čaká hospodár Spolku Imrich Očovský /tel.: 06-70-601-96-12/ do 15. júna 2006.

Na toto priateľské posedenie si doneste zároveň aj prihlášku na zoznam menšinových voličov, ktorú si môžeme zároveň spolu vyplniť. Ak sa Vaši rodinní príslušníci nemôžu zúčastniť nášho stretnutia, pomocou Vás môžu doručiť svoju prihlášku, ktorú spoločne odovzdáme notárovi v Segedíne, aby si Slováci mohli založiť menšinovú samosprávu aj v nasledujúcom volebnom období.

Spolok segedínskych Slovákov spolu so Slovenskou menšinovou samosprávou v Segedíne usporiadajú zájazd na **Deň Slovákov v Maďarsku**, ktorý zorganizuje Celoštátna slovenská samospráva v **Slovenskom Komlóši 1. júla 2006**. Ak máte záujem sa zúčastniť na týchto oslavách tiež sa máte registrovať u Imricha Očovského do 15. júna.

Na záver by sme sa aj touto cestou chceli poďakovať všetkým daňovým poplatníkom, ktorí venovali jedno percento svojich daní na činnosť Spolku segedínskych Slovákov.

Tešíme sa na stretnutie s Vami!

V Segedíne, 31. mája 2006.

V mene vedenia Spolku:

Imrich Očovský